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16073 7月4日 晴 良 （2026年1函館）第7日 第1競走 ��1，200�2歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

牝；負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，900，000円 2，400，000円 1，500，000円 890，000円 590，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．2
1：07．2

良
良

77 ショウナンカノア 牝2鹿 55 池添 謙一国本 哲秀氏 清水 久詞 安平 ノーザンファーム 464＋ 61：08．8 7．0�
22 アルテクィーン 牝2黒鹿55 �島 克駿 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 杉山 晴紀 日高 木村牧場 464＋10 〃 アタマ 1．8�
55 トーセンルルド 牝2栗 55 佐々木大輔島川 �哉氏 杉浦 宏昭 日高 有限会社 エ

スティファーム 452＋ 41：09．22 10．0�
33 ヌーンベルク 牝2鹿 55 横山 武史 KHレーシング 武井 亮 新冠 ハクレイファーム 430－ 21：09．3� 2．8�
11 テ イ ク ケ ア 牝2黒鹿55 横山 琉人阿津 昌弘氏 和田正一郎 むかわ 上水牧場 430－101：09．72 46．2	
88 ゴートゥービッツン 牝2栗 55

52 ▲遠藤 汰月山下 恒善氏 伊藤 伸一 新ひだか 株式会社 静
内フジカワ牧場 418＋ 41：09．91� 124．1


66 アズライトティアラ 牝2栗 55 小沢 大仁荒井 泰樹氏 浜田多実雄 安平 追分ファーム 402－ 2 〃 ハナ 33．5�
44 イチゴワタアメ 牝2栗 55

52 ▲小林 美駒髙橋 大氏 中舘 英二 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 424＋ 21：10．85 30．3�

89 アイシテルヨナオミ 牝2栗 55 吉田 隼人塩澤 正樹氏 畑端 省吾 洞�湖 レイクヴィラファーム 416－ 41：12．18 107．9

（9頭）

売 得 金
単勝： 35，054，400円 複勝： 97，706，600円 枠連： 4，918，100円
馬連： 37，314，900円 馬単： 25，421，300円 ワイド： 39，042，900円
3連複： 66，348，600円 3連単： 125，142，500円 計： 430，949，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 700円 複 勝 � 160円 � 110円 � 200円 枠 連（2－7） 410円

馬 連 �� 490円 馬 単 �� 1，180円

ワ イ ド �� 210円 �� 430円 �� 320円

3 連 複 ��� 840円 3 連 単 ��� 4，930円

票 数

単勝票数 計 350544 的中 � 39926（3番人気）
複勝票数 計 977066 的中 � 58650（3番人気）� 680184（1番人気）� 41420（4番人気）
枠連票数 計 49181 的中 （2－7） 9268（2番人気）
馬連票数 計 373149 的中 �� 58470（2番人気）
馬単票数 計 254213 的中 �� 16092（5番人気）
ワイド票数 計 390429 的中 �� 53267（2番人気）�� 20575（5番人気）�� 29717（3番人気）
3連複票数 計 663486 的中 ��� 58793（3番人気）
3連単票数 計1251425 的中 ��� 18396（16番人気）

ハロンタイム 12．1―10．8―11．3―11．2―11．6―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．9―34．2―45．4―57．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．9―3F34．6
3 ・（2，5）（3，7）（1，8）－6－4，9 4 ・（2，5）（3，7）－（1，8）－6－4－9
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ショウナンカノア �
�
父 ド レ フ ォ ン �

�
母父 キンシャサノキセキ デビュー 2026．6．13 函館6着

2024．2．5生 牝2鹿 母 カイルアコナ 母母 コナブリュワーズ 2戦1勝 賞金 5，900，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 アイシテルヨナオミ号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2026年8月4日まで平地競

走に出走できない。

16074 7月4日 晴 良 （2026年1函館）第7日 第2競走 ��
��1，800�3歳未勝利

発走10時20分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：44．8
1：43．0

良
良

816 ニシノマルガリート 牡3芦 57 横山 武史西山 茂行氏 鈴木 伸尋 新冠 メイタイファーム 438＋ 21：48．2 10．5�
23 トリニタリオ 牡3芦 57 横山 和生 �ビッグレッドファーム 勢司 和浩 新冠 ビッグレッドファーム 434＋ 6 〃 クビ 2．1�
35 コワンニシタガウ 牡3栗 57 武 豊幅田 京子氏 庄野 靖志 新冠 大栄牧場 486＋101：48．3� 4．8�
11 ヒメヒオウギ 牝3青鹿 55

51 ★河原田菜々山口 裕介氏 中竹 和也 浦河 ディアレスト
クラブ 390＋ 4 〃 クビ 10．6�

815 エイシンリーガル 牡3鹿 57 松本 大輝�栄進堂 高橋 康之 新冠 中地 義次 468－ 21：48．51� 86．9	
510 ボーントゥラブユー 牝3青鹿55 横山 琉人前田 晋二氏 小笠 倫弘 新冠 株式会社

ノースヒルズ B474± 0 〃 ハナ 17．2

713 ユ マ ハ ム 牡3鹿 57

56 ☆舟山 瑠泉 TNレーシング 田中 博康 千歳 社台ファーム 466－ 2 〃 ハナ 13．0�
611 タイセイルビー 牝3鹿 55 	島 克駿田中 成奉氏 千葉 直人 新冠 村田牧場 452± 01：48．6クビ 110．4�
714 ワ ダ ツ ミ 牝3鹿 55 川又 賢治岡 浩二氏 笹田 和秀 新ひだか 桜井牧場 446± 01：48．81 54．3

24 ホウショウリュウ 牡3鹿 57 岩田 康誠泉 一郎氏 本間 忍 日高 山田 政宏 470＋ 6 〃 クビ 195．7�
47 ス ワ ト ウ 牝3鹿 55

52 ▲和田 陽希吉田 照哉氏 牧田 和弥 千歳 社台ファーム B446＋ 41：48．9
 66．4�
612 メイショウローゼ 牝3鹿 55 吉田 隼人松本 好�氏 本田 優 様似 中脇 一幸 416＋101：49．11 6．1�
12 デイズインザサン 牝3青鹿 55

52 ▲大久保友雅日下部勝德氏 小野 次郎 浦河 中神牧場 470＋ 61：49．2� 82．3�
36 � アウェイクネス 牝3鹿 55

53 △鷲頭 虎太藤田 晋氏 前川 恭子 仏 S.A.R.L. Ecu-
rie Calarec 438± 0 〃 クビ 238．9�

48 マイネルディザイア 牡3鹿 57 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 室井 潔 新冠 ビッグレッドファーム 436＋ 41：49．41 170．9�

59 ヴァールザーゲン 牝3鹿 55
52 ▲小林 美駒 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 松山 将樹 新冠 ビッグレッドファーム 412＋101：51．4大差 80．1�
（16頭）

売 得 金
単勝： 50，592，500円 複勝： 71，566，400円 枠連： 11，501，500円
馬連： 62，176，800円 馬単： 25，066，400円 ワイド： 77，422，200円
3連複： 120，978，600円 3連単： 92，839，400円 計： 512，143，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，050円 複 勝 � 200円 � 110円 � 150円 枠 連（2－8） 1，030円

馬 連 �� 1，190円 馬 単 �� 2，820円

ワ イ ド �� 420円 �� 890円 �� 320円

3 連 複 ��� 2，150円 3 連 単 ��� 16，210円

票 数

単勝票数 計 505925 的中 � 38340（4番人気）
複勝票数 計 715664 的中 � 68337（4番人気）� 221741（1番人気）� 107627（2番人気）
枠連票数 計 115015 的中 （2－8） 8604（4番人気）
馬連票数 計 621768 的中 �� 40300（4番人気）
馬単票数 計 250664 的中 �� 6644（9番人気）
ワイド票数 計 774222 的中 �� 47846（4番人気）�� 20145（10番人気）�� 65875（2番人気）
3連複票数 計1209786 的中 ��� 42168（6番人気）
3連単票数 計 928394 的中 ��� 4151（43番人気）

ハロンタイム 12．3―11．5―11．7―12．6―12．4―12．5―11．7―11．5―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．3―23．8―35．5―48．1―1：00．5―1：13．0―1：24．7―1：36．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．7―3F35．2
1
3

・（3，13）10（4，16）（5，15）（1，11）（2，14）（6，7）12，9－8
13，3（10，16，5）（4，15）（1，11）（6，14，7）（2，12，9）8

2
4
13，3，10，16（4，15）5（1，11）（2，14）（6，7）12，9，8・（13，3）（10，16，5）－（4，15，11）（1，7）14（6，12）2，8－9

勝馬の
紹 介

ニシノマルガリート �
�
父 フィレンツェファイア �

�
母父 チチカステナンゴ デビュー 2025．12．27 中山12着

2023．5．1生 牡3芦 母 ポートドラルーン 母母 シュペリユール 5戦1勝 賞金 8，790，000円
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 スリールーディカ号・メメボス号

第１回 函館競馬 第７日



16075 7月4日 晴 良 （2026年1函館）第7日 第3競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時50分 （ダート・右）

牝；負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

79 ギ ン ケ イ 牝3鹿 55 横山 琉人山崎 康氏 中川 公成 新ひだか 西村牧場 470＋ 21：46．7 2．5�
56 ルージュリヴィエラ 牝3栗 55 横山 和生 �東京ホースレーシング 嘉藤 貴行 日高 株式会社

奥山ファーム 410－ 21：46．8� 31．1�
710 ウォータースパウト 牝3青鹿55 国分 恭介 �グリーンファーム小笠 倫弘 新冠 株式会社

那須野 B464＋ 21：47．12 12．8�
33 テリオスリコ 牝3鹿 55 古川 吉洋鈴木美江子氏 松下 武士 浦河 ダイヤモンドファーム 440－ 21：47．73� 302．1�
68 ルージュボニート 牝3鹿 55 丹内 祐次 �東京ホースレーシング 高柳 瑞樹 平取 坂東牧場 446＋ 2 〃 クビ 20．5�
55 ラショナルポイント 牝3鹿 55 横山 武史池谷 誠一氏 大竹 正博 安平 ノーザンファーム 478＋ 41：48．33� 3．6	
11 ハスカップジャム 牝3鹿 55

54 ☆長浜 鴻緒山本 剛士氏 中舘 英二 新冠 新冠橋本牧場 416－ 61：48．72� 67．4

22 マスカルポーネ 牝3鹿 55

54 ☆舟山 瑠泉落合 幸弘氏 水野 貴広 新冠 村上 欽哉 B442－ 41：49．55 25．3�
44 ペガサスウィンド 牝3鹿 55 �島 克駿近藤 克麿氏 宮地 貴稔 日高 天羽牧場 B500＋ 21：49．82 3．1�
811 ブリスフルイヤー 牝3黒鹿 55

52 ▲小林 美駒 �社台レースホース新開 幸一 千歳 社台ファーム B462＋ 81：50．22� 25．7

812 ハヤブサブロー 牝3栗 55 吉田 隼人武田 修氏 高橋 義忠 新冠 新冠橋本牧場 432＋ 21：53．3大差 89．1�

（11頭）
67 ティナンヴァランタ 牝3栗 55 黛 弘人�G1レーシング 森 一誠 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 450＋ 4 （競走除外）

売 得 金
単勝： 46，459，200円 複勝： 51，473，800円 枠連： 7，573，200円
馬連： 44，095，500円 馬単： 20，846，200円 ワイド： 51，761，400円
3連複： 83，238，600円 3連単： 84，772，800円 計： 390，220，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 250円 複 勝 � 140円 � 590円 � 250円 枠 連（5－7） 370円

馬 連 �� 4，160円 馬 単 �� 6，450円

ワ イ ド �� 1，200円 �� 540円 �� 2，710円

3 連 複 ��� 9，000円 3 連 単 ��� 40，720円

票 数

単勝票数 差引計 464592（返還計 1907） 的中 � 147476（1番人気）
複勝票数 差引計 514738（返還計 3099） 的中 � 135335（1番人気）� 16316（8番人気）� 47850（4番人気）
枠連票数 差引計 75732（返還計 131） 的中 （5－7） 15626（1番人気）
馬連票数 差引計 440955（返還計 5152） 的中 �� 8199（15番人気）
馬単票数 差引計 208462（返還計 2773） 的中 �� 2421（22番人気）
ワイド票数 差引計 517614（返還計 9188） 的中 �� 10907（16番人気）�� 26182（5番人気）�� 4658（23番人気）
3連複票数 差引計 832386（返還計 23556） 的中 ��� 6932（22番人気）
3連単票数 差引計 847728（返還計 18335） 的中 ��� 1509（123番人気）

ハロンタイム 7．1―10．9―12．0―12．8―12．6―12．5―12．8―13．3―12．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．0―30．0―42．8―55．4―1：07．9―1：20．7―1：34．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．3―3F38．8
1
3
1，5，8，2，4（6，10）11（3，12）－9・（1，5）8，2，4（6，10）（3，9）－12－11

2
4
1，5（2，8）4，6，10（3，12，11）9・（1，5，8）（6，10）（3，2）（9，4）＝11－12

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ギ ン ケ イ �
�
父 ルヴァンスレーヴ �

�
母父 サウスヴィグラス デビュー 2026．1．31 東京9着

2023．2．19生 牝3鹿 母 スターインパルス 母母 コパノジャーノー 6戦1勝 賞金 12，970，000円
〔競走除外〕 ティナンヴァランタ号は、馬場入場時に放馬。疾病〔右後肢挫創〕を発症したため競走除外。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ハヤブサブロー号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2026年8月4日まで平地競走

に出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 ハヤブサブロー号は、「3走成績による出走制限」のため、2026年9月4日まで平地競走に出走できな

い。

16076 7月4日 晴 良 （2026年1函館）第7日 第4競走 ��
��1，200�3歳未勝利

発走11時20分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

714 ロードクラシコ 牡3鹿 57 斎藤 新 �ロードホースクラブ 斎藤 誠 新ひだか ケイアイファーム 488－ 81：08．4 17．2�
12 ルージュフィーリア 牝3鹿 55 佐々木大輔 �東京ホースレーシング 大竹 正博 安平 ノーザンファーム 490 ― 〃 アタマ 7．1�
11 ホウオウザロイヤル 牡3栗 57 丹内 祐次小笹 芳央氏 堀 宣行 安平 ノーザンファーム 526 ―1：08．61� 12．1�
815 スッサンエア 牝3栗 55 �島 克駿杉岡 弘和氏 河嶋 宏樹 浦河 富菜牧場 442＋ 61：09．02	 5．8�
35 ディサイドオンミー 牝3鹿 55

52 ▲大久保友雅塚本 幹雄氏 堀内 岳志 千歳 社台ファーム 416＋ 2 〃 クビ 18．4�
59 ゲ レ イ ロ 牡3黒鹿57 小沢 大仁山田 貢一氏 今野 貞一 新冠 村田牧場 B462－ 41：09．21� 119．9	
816 ヤジロベエバランス 牝3鹿 55

51 ★河原田菜々芳賀 克也氏 岩戸 孝樹 新ひだか 野坂牧場 408＋ 8 〃 アタマ 72．3

612 オリヒメボシ 牝3黒鹿 55

54 ☆舟山 瑠泉辻川 弘氏 庄野 靖志 千歳 社台ファーム 426＋ 2 〃 ハナ 24．9�
24 ブラックジャック 牡3黒鹿 57

54 ▲小林 美駒安原 浩司氏 須貝 尚介 浦河 辻 牧場 490－ 61：09．3クビ 4．6�
510 チェリーブルーム 牝3鹿 55

52 ▲遠藤 汰月服部 英利氏 蛯名 利弘 浦河 荻伏服部牧場 454＋ 8 〃 アタマ 230．6

47 カテドラルクォーツ 牡3栗 57 黛 弘人岡田 牧雄氏 菊沢 隆徳 むかわ 上水牧場 478＋ 2 〃 クビ 347．1�
23 グローリアスダンス 牝3黒鹿 55

54 ☆長浜 鴻緒岡田 牧雄氏 粕谷 昌央 新ひだか 岡田スタツド 422± 01：09．4	 283．4�
48 ソ チ ミ ル コ 牝3鹿 55 横山 武史フォレストレーシング 宮田 敬介 安平 ノーザンファーム 452± 01：09．5クビ 25．8�
36 フクノアンタレス 牝3鹿 55

53 △鷲頭 虎太福島 祐子氏 堀内 岳志 新ひだか ウエスタンファーム 438＋ 6 〃 ハナ 102．4�
713 スカイプレリュード 牡3鹿 57 横山 琉人 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 室井 潔 浦河 Homey Farm 478＋ 21：09．61 103．8�
611 フ ル ム ー ン 牡3鹿 57 武 豊�ノースヒルズ 藤岡 健一 日高 天羽牧場 B478＋101：12．4大差 2．5�

（16頭）

売 得 金
単勝： 61，363，300円 複勝： 59，161，900円 枠連： 10，224，000円
馬連： 56，053，200円 馬単： 23，514，600円 ワイド： 65，462，900円
3連複： 98，222，400円 3連単： 91，037，900円 計： 465，040，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，720円 複 勝 � 460円 � 290円 � 430円 枠 連（1－7） 2，790円

馬 連 �� 6，250円 馬 単 �� 15，810円

ワ イ ド �� 2，020円 �� 3，130円 �� 1，150円

3 連 複 ��� 19，250円 3 連 単 ��� 161，770円

票 数

単勝票数 計 613633 的中 � 28518（6番人気）
複勝票数 計 591619 的中 � 32025（6番人気）� 58241（4番人気）� 34870（5番人気）
枠連票数 計 102240 的中 （1－7） 2840（11番人気）
馬連票数 計 560532 的中 �� 6943（24番人気）
馬単票数 計 235146 的中 �� 1115（51番人気）
ワイド票数 計 654629 的中 �� 8304（23番人気）�� 5291（30番人気）�� 14969（12番人気）
3連複票数 計 982224 的中 ��� 3825（59番人気）
3連単票数 計 910379 的中 ��� 408（489番人気）

ハロンタイム 12．0―10．6―11．1―11．4―11．4―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．6―33．7―45．1―56．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．8―3F34．7
3 14（10，16）2，5（1，15）（7，6，9，13）（3，8，12）－11，4 4 14（10，16）2（1，5）15（7，9）（6，13）（3，8，12）4，11

勝馬の
紹 介

ロードクラシコ �
�
父 ダノンプレミアム �

�
母父 Holy Roman Emperor デビュー 2025．8．23 新潟11着

2023．5．2生 牡3鹿 母 キャサリンオブアラゴン 母母 Monevassia 4戦1勝 賞金 5，800，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 フルムーン号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2026年8月4日まで平地競走に出

走できない。
〔3走成績による出走制限〕 カテドラルクォーツ号・グローリアスダンス号・フクノアンタレス号は、「3走成績による出走制限」のため、

2026年9月4日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 2頭 ドラリズム号・ワイドアルバ号



16077 7月4日 晴 良 （2026年1函館）第7日 第5競走 ��
��1，000�2歳新馬

発走12時10分 （ダート・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 7，800，000円 3，100，000円 2，000，000円 1，200，000円 780，000円� コースレコード

中央レコード
57．9
57．2

重
稍重

33 ダ マ ス ク 牡2芦 55 丹内 祐次栗坂 崇氏 伊藤 圭三 新ひだか 岡田スタツド 438 ―1：01．4 1．5�
22 リアルクウカイ 牡2黒鹿55 原田 和真長谷川進一氏 萱野 浩二 新ひだか 岡田牧場 438 ―1：01．82� 33．7�
55 ヴァイタリズム 牝2黒鹿55 横山 武史 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 緒方 努 新冠 ビッグレッドファーム 434 ―1：02．54 3．8�
11 リキサンステラ 牝2栗 55 小沢 大仁 �ハイパワー商事 緒方 努 新ひだか 株式会社 本

桐村田牧場 436 ― 〃 クビ 4．6�
44 ロゼハイスクール 牝2鹿 55

53 ◇古川 奈穂金岡 信康氏 小崎 憲 新ひだか 北海道静内農業高等学校 408 ―1：03．45 10．2	
（5頭）

売 得 金
単勝： 39，804，500円 複勝： 37，795，400円 枠連： 発売なし
馬連： 23，678，700円 馬単： 20，798，700円 ワイド： 14，410，100円
3連複： 24，958，000円 3連単： 122，997，900円 計： 284，443，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 150円 複 勝 � 110円 � 790円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 2，730円 馬 単 �� 3，710円

ワ イ ド �� 560円 �� 120円 �� 680円

3 連 複 ��� 1，100円 3 連 単 ��� 8，020円

票 数

単勝票数 計 398045 的中 � 206433（1番人気）
複勝票数 計 377954 的中 � 265402（1番人気）� 5977（5番人気）
馬連票数 計 236787 的中 �� 6699（7番人気）
馬単票数 計 207987 的中 �� 4202（13番人気）
ワイド票数 計 144101 的中 �� 4827（7番人気）�� 44728（1番人気）�� 3875（8番人気）
3連複票数 計 249580 的中 ��� 16866（5番人気）
3連単票数 計1229979 的中 ��� 11114（28番人気）

ハロンタイム 13．0―11．7―12．2―12．2―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800�
13．0―24．7―36．9―49．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F48．4―3F36．7
3 2，3，1，5，4 4 2，3－5（4，1）

勝馬の
紹 介

ダ マ ス ク 

�
父 サ リ オ ス 


�
母父 フレンチデピュティ 初出走

2024．5．4生 牡2芦 母 オーガンディー 母母 ラソーミュロワーズ 1戦1勝 賞金 7，800，000円
〔その他〕 リキサンステラ号は、3コーナーで外側に逃避したことについて平地調教注意。

16078 7月4日 晴 良 （2026年1函館）第7日 第6競走 ��1，700�3歳未勝利
発走12時40分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

45 レッドフロイデ 牡3栗 57
53 ★河原田菜々 �東京ホースレーシング 大久保龍志 千歳 社台ファーム B446＋ 21：46．1 2．1�

711 ストリートクイーン 牝3黒鹿55 丹内 祐次辻子 依旦氏 高橋 一哉 日高 タバタファーム 458＋ 41：46．21 20．0�
22 ブレイズランナー 牡3鹿 57

56 ☆長浜 鴻緒青山 洋一氏 蛯名 正義 千歳 社台ファーム 478＋ 41：46．41 7．8�
11 メイショウセンドウ 牡3黒鹿57 吉田 隼人松本 好�氏 飯田 祐史 浦河 高昭牧場 B466－ 81：46．5クビ 11．3�
813 チャーチルデュース 牡3鹿 57 武 豊�キーファーズ 松永 幹夫 安平 ノーザンファーム 504－ 41：46．92� 8．1	
814 トルークマクト 牝3鹿 55

53 △鷲頭 虎太�協栄 福永 祐一 日高 タバタファーム 452＋ 61：47．64 29．7

46 フ ェ ン リ ル 牡3鹿 57 石川 倭�ラ・メール 高木 登 日高 日高大洋牧場 500± 01：47．7� 63．7�

（北海道）

58 ク ラ ン 牝3鹿 55 横山 武史加藤 天明氏 昆 貢 新ひだか 畠山牧場 438＋ 41：48．55 12．1�
69 ライヴマルガリータ 牝3鹿 55 古川 吉洋澤田 孝之氏 牧 光二 日高 シンボリ牧場 B468＋ 61：49．03 291．2

57 ブリリアンス 牡3黒鹿57 松本 大輝村野 康司氏 大和田 成 日高 新井昭二牧場 450＋ 41：49．21� 175．7�
610 シュヴェスター 牝3栗 55

54 ☆舟山 瑠泉�GET NEXT 高橋 亮 新冠 須崎牧場 424± 01：49．41� 25．7�
34 ステキサプライズ 牡3黒鹿57 横山 琉人小田切統二氏 粕谷 昌央 様似 小田牧場 432± 01：49．93� 211．5�

712 ララニューディー 牡3芦 57 佐々木大輔フジイ興産� 大竹 正博 浦河 ヒダカフアーム 506－ 41：50．11� 4．7�
（法942）

（13頭）
33 ディープマウンテン 牝3鹿 55

52 ▲小林 美駒由井健太郎氏 深山 雅史 千歳 社台ファーム 420＋18 （競走除外）

売 得 金
単勝： 49，367，600円 複勝： 59，727，400円 枠連： 8，259，400円
馬連： 43，582，200円 馬単： 18，779，900円 ワイド： 56，889，800円
3連複： 77，407，300円 3連単： 72，015，200円 計： 386，028，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 210円 複 勝 � 110円 � 300円 � 180円 枠 連（4－7） 730円

馬 連 �� 2，070円 馬 単 �� 3，060円

ワ イ ド �� 650円 �� 300円 �� 1，170円

3 連 複 ��� 3，150円 3 連 単 ��� 11，870円

票 数

単勝票数 差引計 493676（返還計 5975） 的中 � 184742（1番人気）
複勝票数 差引計 597274（返還計 9679） 的中 � 209553（1番人気）� 32969（7番人気）� 71461（3番人気）
枠連票数 差引計 82594（返還計 94） 的中 （4－7） 8659（2番人気）
馬連票数 差引計 435822（返還計 16626） 的中 �� 16242（7番人気）
馬単票数 差引計 187799（返還計 7275） 的中 �� 4602（10番人気）
ワイド票数 差引計 568898（返還計 26414） 的中 �� 21511（8番人気）�� 54688（1番人気）�� 11295（17番人気）
3連複票数 差引計 774073（返還計 60190） 的中 ��� 18425（10番人気）
3連単票数 差引計 720152（返還計 55326） 的中 ��� 4396（33番人気）

ハロンタイム 7．1―11．4―12．4―12．6―12．7―12．2―12．2―12．6―12．9

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．5―30．9―43．5―56．2―1：08．4―1：20．6―1：33．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．9―3F37．7
1
3
13，14，11（5，10）（1，2）（9，12）（6，7）－4，8・（13，14，5）11，2（1，6）（12，10）（9，7）－8－4

2
4
13，14（11，5）（1，2，10）12（6，9）7－4－8・（13，5）14（11，2）－1－6－（9，7）（12，10）－8－4

勝馬の
紹 介

レッドフロイデ �
�
父 モ ー リ ス �

�
母父 Tapit デビュー 2025．10．5 京都4着

2023．2．25生 牡3栗 母 ジョイフルビクトリー 母母 Wild Lucy Black 7戦1勝 賞金 14，390，000円
〔競走除外〕 ディープマウンテン号は、馬場入場後に疾病〔左後肢挫創〕を発症したため競走除外。
〔発走状況〕 ディープマウンテン号は、馬場入場時に馬装整備。

発走時刻5分遅延。
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の施行団体名を表示している。



16079 7月4日 晴 良 （2026年1函館）第7日 第7競走 ��1，200�3歳以上1勝クラス
発走13時10分 （芝・右）

牝；負担重量は、3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，200，000円 3，300，000円 2，100，000円 1，200，000円 820，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

810 ストレイトアスク 牝5鹿 56
53 ▲小林 美駒廣崎利洋HD� 藤原 英昭 平取 株式会社

ASK STUD 438＋ 21：08．3 12．6�
33 デルマリシリ 牝3鹿 53 武 豊浅沼 廣幸氏 田中 克典 日高 白井牧場 474－ 41：08．4� 1．9�
55 ライトニングロッド 牝3栗 53 横山 琉人ゴドルフィン 高橋 義忠 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 468＋ 21：08．5� 24．6�
11 ツルノマイハシ 牝3栗 53 佐々木大輔小林 善一氏 杉浦 宏昭 千歳 社台ファーム 466＋ 8 〃 ハナ 3．7�
89 ルージュナリッシュ 牝4栗 56 池添 謙一 �東京ホースレーシング 手塚 貴徳 安平 ノーザンファーム 460＋ 61：08．61 19．3�
66 ア ル バ ニ ー 牝5黒鹿 56

55 ☆舟山 瑠泉長谷川祐司氏 千田 輝彦 安平 ノーザンファーム 466＋ 61：08．91� 87．8	
44 ココソラーレ 牝3鹿 53

51 ◇古川 奈穂西村新一郎氏 天間 昭一 青森 ココファーム 430＋ 81：09．0� 230．3

77 メイショウハッケイ 牝3栗 53 浜中 俊松本 好�氏 本田 優 浦河 三嶋牧場 470－ 2 〃 クビ 3．8�
22 キミノナハオリョウ 牝3栗 53

50 ▲遠藤 汰月浦野 和由氏 千田 輝彦 浦河 丸村村下
ファーム 432＋ 41：09．21� 112．0


78 ジュジュドール 牝3栗 53 丹内 祐次フォレストレーシング 西園 翔太 安平 ノーザンファーム 456－ 2 〃 ハナ 200．3�
（10頭）

売 得 金
単勝： 47，184，500円 複勝： 124，507，200円 枠連： 6，453，500円
馬連： 38，582，100円 馬単： 25，786，700円 ワイド： 44，333，300円
3連複： 69，768，500円 3連単： 126，858，500円 計： 483，474，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，260円 複 勝 � 190円 � 110円 � 350円 枠 連（3－8） 570円

馬 連 �� 1，160円 馬 単 �� 2，620円

ワ イ ド �� 380円 �� 2，120円 �� 630円

3 連 複 ��� 4，540円 3 連 単 ��� 27，890円

票 数

単勝票数 計 471845 的中 � 29751（4番人気）
複勝票数 計1245072 的中 � 57638（4番人気）� 921479（1番人気）� 23477（6番人気）
枠連票数 計 64535 的中 （3－8） 8748（3番人気）
馬連票数 計 385821 的中 �� 25650（5番人気）
馬単票数 計 257867 的中 �� 7365（10番人気）
ワイド票数 計 443333 的中 �� 32356（4番人気）�� 4894（15番人気）�� 18076（7番人気）
3連複票数 計 697685 的中 ��� 11516（11番人気）
3連単票数 計1268585 的中 ��� 3297（74番人気）

ハロンタイム 11．9―10．6―11．1―11．3―11．4―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．5―33．6―44．9―56．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．8―3F34．7
3 5（1，10，8）（2，7）3，9，6－4 4 5（1，10）8（3，7）（2，9）6－4

勝馬の
紹 介

ストレイトアスク �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 フ ジ キ セ キ デビュー 2023．10．21 京都18着

2021．4．10生 牝5鹿 母 ストレイトガール 母母 ネヴァーピリオド 17戦2勝 賞金 24，300，000円

16080 7月4日 晴 良 （2026年1函館）第7日 第8競走 ��2，600�3歳以上1勝クラス
発走13時40分 （芝・右）

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，200，000円 3，300，000円 2，100，000円 1，200，000円 820，000円� コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

33 ダノンヒストリー 牡3黒鹿55 浜中 俊�ダノックス 堀 宣行 安平 ノーザンファーム 478－142：37．6 1．6�
44 アスクファイアモア 牡3黒鹿55 吉田 隼人廣崎利洋HD� 矢作 芳人 千歳 社台ファーム 508＋102：39．9大差 17．8�
22 サイモンイロハニー 牝4黒鹿56 小沢 大仁澤田 昭紀氏 谷 潔 新ひだか 千代田牧場 426－ 22：40．21� 94．9�
11 グランアルト 牡3青鹿55 斎藤 新�GET NEXT 斎藤 誠 新冠 須崎牧場 508－ 4 〃 ハナ 16．2�
77 ペ リ プ ル ス 牡6芦 58 横山 琉人 �ビッグレッドファーム 佐藤 吉勝 新冠 ビッグレッドファーム 438＋ 22：40．83� 8．4	
55 � ニューアライブ 牡3芦 55 石川 倭原 久美子氏 斉藤 正弘 日高 ファーミングヤナキタ 466－ 22：41．01 106．4


（北海道） （北海道）

66 バズアップビート �4鹿 58 武 豊 �キャロットファーム 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 502± 02：41．32 2．4�
（7頭）

売 得 金
単勝： 50，504，300円 複勝： 27，665，700円 枠連： 発売なし
馬連： 35，459，000円 馬単： 25，932，200円 ワイド： 29，753，500円
3連複： 51，464，400円 3連単： 146，808，200円 計： 367，587，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 160円 複 勝 � 150円 � 440円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 1，300円 馬 単 �� 1，520円

ワ イ ド �� 500円 �� 1，160円 �� 4，040円

3 連 複 ��� 11，550円 3 連 単 ��� 25，530円

票 数

単勝票数 計 505043 的中 � 238770（1番人気）
複勝票数 計 276657 的中 � 88928（2番人気）� 18753（5番人気）
馬連票数 計 354590 的中 �� 21057（5番人気）
馬単票数 計 259322 的中 �� 12727（6番人気）
ワイド票数 計 297535 的中 �� 16322（7番人気）�� 6466（11番人気）�� 1777（19番人気）
3連複票数 計 514644 的中 ��� 3341（21番人気）
3連単票数 計1468082 的中 ��� 4168（59番人気）

ハロンタイム 12．7―10．8―11．8―12．1―11．6―12．9―12．7―13．0―12．6―11．7―12．1―11．8―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
12．7―23．5―35．3―47．4―59．0―1：11．9―1：24．6―1：37．6―1：50．2―2：01．9―2：14．0―2：25．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→	→�」 上り4F47．4―3F35．7
1
�
6＝1，3－（4，5）2－7・（6，3）－1，5（4，7）2

2
�
6＝1，3－（4，5）2，7
3，6，1，5（4，2，7）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ダノンヒストリー �


父 エピファネイア �



母父 Tizway デビュー 2025．6．8 東京1着

2023．1．27生 牡3黒鹿 母 コーステッド 母母 Malibu Pier 3戦2勝 賞金 15，700，000円
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の施行団体名を表示している。



16081 7月4日 晴 良 （2026年1函館）第7日 第9競走 ��
��1，800�

え さ ん

恵 山 特 別
発走14時10分 （芝・右）
3歳以上、1勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

賞 品
本 賞 11，400，000円 4，600，000円 2，900，000円 1，700，000円 1，140，000円
付 加 賞 217，000円 62，000円 31，000円 � コースレコード

中央レコード
1：44．8
1：43．0

良
良

66 ウインベラーノ 牡4芦 58 丹内 祐次�ウイン 宮 徹 新冠 コスモヴューファーム 470＋ 41：48．6 6．4�
77 グレーヌドジョワ 牡3鹿 55 荻野 琢真 �グリーンファーム今野 貞一 千歳 社台ファーム B446＋ 41：48．7� 3．6�
11 グランセゾン 牝4栗 56 斎藤 新�ノースヒルズ 栗田 徹 新冠 株式会社

ノースヒルズ 472＋ 4 〃 ハナ 4．8�
55 アルディスティーノ 牝4鹿 56 横山 琉人 �社台レースホース安田 翔伍 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 472＋ 41：48．8	 11．4�
33 ゴーゴータカシ 
4青鹿58 吉田 隼人井山 登氏 武井 亮 日高 モリナガファーム 478± 01：48．9アタマ 4．0�
22 マイバラード 牡6鹿 58 長浜 鴻緒 	ビッグレッドファーム 松永 康利 浦河 荻伏三好フ

アーム 472＋ 41：49．11� 12．9

88 キセキノエンジェル 牝7黒鹿56 河原田菜々川島 与市氏 武市 康男 新ひだか 飛野牧場 476＋ 4 〃 クビ 92．6�
44 タイキルッジェーロ 牡3黒鹿55 �島 克駿	大樹ファーム 高野 友和 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 512＋ 81：49．21 5．2�
89 スタードメイソン 牝4青鹿56 舟山 瑠泉 �社台レースホース加藤 公太 千歳 社台ファーム 392－ 21：50．05 119．0


（9頭）

売 得 金
単勝： 45，025，600円 複勝： 48，377，000円 枠連： 5，326，900円
馬連： 44，160，800円 馬単： 20，513，200円 ワイド： 47，698，500円
3連複： 73，293，400円 3連単： 97，745，900円 計： 382，141，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 640円 複 勝 � 190円 � 140円 � 150円 枠 連（6－7） 1，230円

馬 連 �� 1，110円 馬 単 �� 2，480円

ワ イ ド �� 410円 �� 570円 �� 440円

3 連 複 ��� 1，780円 3 連 単 ��� 10，840円

票 数

単勝票数 計 450256 的中 � 55730（5番人気）
複勝票数 計 483770 的中 � 56681（5番人気）� 102017（1番人気）� 81888（2番人気）
枠連票数 計 53269 的中 （6－7） 3351（5番人気）
馬連票数 計 441608 的中 �� 30813（3番人気）
馬単票数 計 205132 的中 �� 6187（10番人気）
ワイド票数 計 476985 的中 �� 30101（5番人気）�� 20496（10番人気）�� 28300（7番人気）
3連複票数 計 732934 的中 ��� 30868（5番人気）
3連単票数 計 977459 的中 ��� 6532（38番人気）

ハロンタイム 12．2―11．1―12．2―12．9―13．1―12．2―11．6―11．5―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．2―23．3―35．5―48．4―1：01．5―1：13．7―1：25．3―1：36．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．1―3F34．9
1
3
6，5－7，9，1（3，4）8，2
6，7（5，9）（1，2）3，4，8

2
4
6－5－7（1，9）（3，4）（8，2）
6，7，5（1，9）（3，2）（8，4）

勝馬の
紹 介

ウインベラーノ �
�
父 ウインブライト �

�
母父 ロージズインメイ デビュー 2024．7．28 札幌3着

2022．5．6生 牡4芦 母 サマーソング 母母 マサノチャーミング 15戦2勝 賞金 29，957，000円

16082 7月4日 晴 良 （2026年1函館）第7日 第10競走 ��
��1，700�

た っ ぴ ざ き

竜 飛 崎 特 別
発走14時45分 （ダート・右）
3歳以上、2勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，800，000円 6，300，000円 4，000，000円 2，400，000円 1，580，000円
付 加 賞 294，000円 84，000円 42，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

22 ケイアイアギト 牡3芦 55 �島 克駿 �ケイアイスタリオン 加藤 征弘 新ひだか 静内山田牧場 518－ 21：45．5 1．9�
11 セボンサデッセ 牡4栗 58 武 豊フィールドレーシング 橋口 慎介 安平 ノーザンファーム 504＋181：45．6クビ 7．5�
46 オセアバトルプラン 牡6鹿 58 古川 吉洋 XIAOジャパン 菊川 正達 新ひだか 沖田 博志 B486＋ 21：45．7	 228．9�
711 メイショウタイピン 牡4栗 58 池添 謙一松本 好�氏 飯田 祐史 浦河 松栄牧場 500－ 21：45．9	 57．9�
69 エ ア ニ ゲ ラ 牝4鹿 56 舟山 瑠泉 �ラッキーフィールド池添 学 平取 稲原牧場 468＋ 4 〃 アタマ 34．6	
814 デ ィ ア ウ ス 牡4黒鹿58 横山 武史ライオンレースホース� 吉岡 辰弥 浦河 谷川牧場 456＋ 4 〃 ハナ 5．2

712 エンプレスフレーム 牝4鹿 56 原田 和真�ターフ・スポート上原 博之 日高 株式会社

奥山ファーム 454－ 21：46．0	 289．3�
34 マッスルバック 牡5鹿 58 黛 弘人菊地 温以氏 秋山真一郎 新ひだか 坂本 智広 484＋ 81：46．2	 235．8

45 ライフゲート 
4栗 58 丹内 祐次斉藤 三寛氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B512－ 2 〃 クビ 5．8�
813 ギ マ ー ル 牡5栃栗58 国分 恭介 �カナヤマホール

ディングス 岡田 稲男 安平 �橋本牧場 452± 01：46．3クビ 84．1�
33 レッドライトニング 牡5鹿 58 長浜 鴻緒 �東京ホースレーシング 浅利 英明 日高 門別牧場 492± 01：46．4	 42．0�
58 バ タ ー ル 
4鹿 58 浜中 俊長谷川祐司氏 鹿戸 雄一 安平 ノーザンファーム 548－ 21：47．99 13．9�
57 モレポブラーノ 牡4栗 58 小沢 大仁 �社台レースホース庄野 靖志 千歳 社台ファーム B558＋141：49．9大差 76．1�
610 ス ト ラ ー ダ 牝3黒鹿53 横山 和生 �スリーエイチレーシング 安田 翔伍 日高 下河辺牧場 478－ 21：51．610 17．4�

（14頭）

売 得 金
単勝： 72，230，300円 複勝： 82，764，700円 枠連： 15，239，800円
馬連： 94，503，600円 馬単： 39，034，900円 ワイド： 96，756，800円
3連複： 177，078，400円 3連単： 183，686，600円 計： 761，295，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 190円 複 勝 � 120円 � 220円 � 2，510円 枠 連（1－2） 800円

馬 連 �� 840円 馬 単 �� 1，200円

ワ イ ド �� 410円 �� 5，410円 �� 12，640円

3 連 複 ��� 35，500円 3 連 単 ��� 67，120円

票 数

単勝票数 計 722303 的中 � 299553（1番人気）
複勝票数 計 827647 的中 � 265848（1番人気）� 86600（4番人気）� 5141（13番人気）
枠連票数 計 152398 的中 （1－2） 14709（3番人気）
馬連票数 計 945036 的中 �� 87186（3番人気）
馬単票数 計 390349 的中 �� 24206（3番人気）
ワイド票数 計 967568 的中 �� 68627（3番人気）�� 4318（42番人気）�� 1835（60番人気）
3連複票数 計1770784 的中 ��� 3741（84番人気）
3連単票数 計1836866 的中 ��� 1984（198番人気）

ハロンタイム 7．2―11．4―11．6―12．0―12．2―12．5―12．6―12．7―13．3

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．2―18．6―30．2―42．2―54．4―1：06．9―1：19．5―1：32．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．1―3F38．6
1
3

・（2，9，14）（7，10，11）－12（8，1）（4，6）（3，5）13・（2，14，9）（7，11）（12，10，1，8）（4，6）（5，3）－13
2
4

・（2，14）（7，9）（10，11）－（12，8，1）－（4，6）－3－（13，5）
2（14，9）－（1，11）（7，8）（12，6）（4，5，3）－13，10

勝馬の
紹 介

ケイアイアギト �
�
父 エスポワールシチー �

�
母父 Unbridled’s Song デビュー 2025．8．30 札幌2着

2023．4．5生 牡3芦 母 ターフデザイナー 母母 Hollow Design 5戦3勝 賞金 42，058，000円
［他本会外：1戦0勝］

〔その他〕 ケイアイアギト号は、競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ストラーダ号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2026年8月4日まで平地競走に出走

できない。
〔鼻出血による出走制限〕 ケイアイアギト号は、「鼻出血による出走制限」のため、2026年8月4日まで出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 フェスタリア号



16083 7月4日 晴 良 （2026年1函館）第7日 第11競走 ��
��1，200�T V h 杯

発走15時20分 （芝・右）
3歳以上、3勝クラス、除未出走馬および未勝利馬；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、
牝馬2�減

テレビ北海道賞（1着）
賞 品

本 賞 18，700，000円 7，500，000円 4，700，000円 2，800，000円 1，870，000円
付 加 賞 336，000円 96，000円 48，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

48 マーブルパレス 牝3芦 53 斎藤 新下村 直氏 茶木 太樹 浦河 丸村村下
ファーム 424＋101：07．8 5．7�

612 メルトユアハート 牝5鹿 56 横山 和生 �ロードホースクラブ 長谷川浩大 新ひだか ケイアイファーム B506＋ 21：07．9� 11．3�
714 ル ー フ 牝6鹿 56 佐々木大輔白 日光氏 清水 久詞 新ひだか 坂本 智広 508＋ 61：08．01 25．0�
36 シカゴスティング 牝5黒鹿56 武 豊辻川 弘氏 庄野 靖志 千歳 社台ファーム 454± 0 〃 アタマ 10．3�
23 サムハンター 牡8栗 58 松本 大輝�駒秀 高橋 康之 浦河 大西ファーム 496± 0 〃 アタマ 55．3�
59 	 パクスロマーナ 牝6栗 56 舟山 瑠泉酒井 孝敏氏 加藤 公太 新ひだか 野表 篤夫 438－ 41：08．1クビ 16．0	
611 エヴァンスウィート 牝5栗 56 吉田 隼人佐々木主浩氏 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 460＋ 21：08．2
 17．0

47 アンジュプロミス 牝3鹿 53 古川 奈穂竹下 浩一氏 矢作 芳人 新ひだか グランド牧場 452＋ 41：08．3クビ 5．5�
713 ポエットリー 牝5鹿 56 �島 克駿�田 昌久氏 平田 修 千歳 社台ファーム 484＋10 〃 アタマ 16．5

35 サウスバンク 牝4鹿 56 丹内 祐次下河辺隆行氏 吉岡 辰弥 日高 下河辺牧場 490＋ 4 〃 アタマ 2．8�
510 ハッピーロンドン 牡6栗 58 長浜 鴻緒窪田 芳郎氏 菊沢 隆徳 日高 白井牧場 486＋12 〃 アタマ 71．5�
12 � ウィルオレオール 牡4鹿 58 石川 倭前田 良平氏 小国 博行 青森 風ノ丘ファーム 502－10 〃 ハナ 197．6�

（北海道） （北海道）

815 ロードマイライフ 牡5鹿 58 横山 琉人 �ロードホースクラブ 佐藤 悠太 浦河 宮内牧場 B522＋16 〃 ハナ 43．4�
24 
 エコロジーク 牡4鹿 58 岩田 康誠原村 正紀氏 森 秀行 米

Caldara Farm
Inc. & William
R. Hilliard Jr.

B488＋ 41：08．51� 35．4�
816 ゴールドサーベル 牡5鹿 58 小沢 大仁 �インゼルレーシング 大久保龍志 千歳 社台ファーム 476－ 21：08．71� 122．6�
11 ドゥアムール 牝4鹿 56 池添 謙一前田 葉子氏 中竹 和也 新冠 株式会社

ノースヒルズ 486＋ 21：08．9
 21．0�
（16頭）

売 得 金
単勝： 107，221，100円 複勝： 133，216，300円 枠連： 49，075，600円
馬連： 218，226，200円 馬単： 71，514，800円 ワイド： 214，308，900円
3連複： 479，135，000円 3連単： 379，004，000円 計： 1，651，701，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 570円 複 勝 � 220円 � 300円 � 520円 枠 連（4－6） 940円

馬 連 �� 4，400円 馬 単 �� 7，400円

ワ イ ド �� 1，900円 �� 2，370円 �� 3，660円

3 連 複 ��� 33，170円 3 連 単 ��� 157，100円

票 数

単勝票数 計1072211 的中 � 150263（3番人気）
複勝票数 計1332163 的中 � 180994（2番人気）� 117616（4番人気）� 58808（9番人気）
枠連票数 計 490756 的中 （4－6） 40332（3番人気）
馬連票数 計2182262 的中 �� 38432（14番人気）
馬単票数 計 715148 的中 �� 7248（25番人気）
ワイド票数 計2143089 的中 �� 29405（20番人気）�� 23334（30番人気）�� 14954（41番人気）
3連複票数 計4791350 的中 ��� 10832（109番人気）
3連単票数 計3790040 的中 ��� 1749（481番人気）

ハロンタイム 11．8―10．2―11．0―11．3―11．6―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．8―22．0―33．0―44．3―55．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．8―3F34．8
3 5，9（4，7）8，12，1，6（10，13）（2，11，14）3，15，16 4 5，9（4，7）（8，12）6（1，10）（13，11）（2，14）3－（16，15）

勝馬の
紹 介

マーブルパレス �
�
父 アドマイヤマーズ �

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2025．10．5 京都1着

2023．4．5生 牝3芦 母 マーブルサニー 母母 サニーロック 7戦4勝 賞金 56，159，000円
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の施行団体名を表示している。

16084 7月4日 晴 良 （2026年1函館）第7日 第12競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （ダート・右）

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，200，000円 3，300，000円 2，100，000円 1，200，000円 820，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

66 シーズザスローン 牡3鹿 55 武 豊前田 幸貴氏 松永 幹夫 新冠 株式会社
ノースヒルズ 478± 01：45．5 1．9�

44 アチーヴァー 牡3鹿 55 佐々木大輔 �社台レースホース石坂 公一 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 458＋ 21：45．71� 17．2�

33 ゴールドブレイズ 牡3鹿 55 横山 武史吉川 朋宏氏 浅利 英明 新ひだか 畠山牧場 432± 01：46．23 2．1�
11 ブレイジングスター 牡4栗 58

55 ▲和田 陽希 �京都ホースレーシング 高橋 康之 新ひだか 岡野牧場 480－ 21：46．73 23．0�
22 イ サ ギ 牡3鹿 55 小沢 大仁村木 慎吾氏 小椋 研介 浦河 高昭牧場 480＋ 61：46．8� 27．3�
77 カーフキック �4栗 58

57 ☆舟山 瑠泉 	サンデーレーシング 高橋 文雅 安平 ノーザンファーム 452＋121：47．33 12．5

55 	 シュヴァルノワール 牡4黒鹿58 横山 和生 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 嘉藤 貴行 浦河 バンブー牧場 506＋121：47．83 21．7�
（7頭）

売 得 金
単勝： 64，033，000円 複勝： 37，379，600円 枠連： 発売なし
馬連： 64，523，900円 馬単： 44，728，300円 ワイド： 53，362，800円
3連複： 103，695，500円 3連単： 289，912，700円 計： 657，635，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 190円 複 勝 � 130円 � 400円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 1，370円 馬 単 �� 1，750円

ワ イ ド �� 270円 �� 120円 �� 270円

3 連 複 ��� 440円 3 連 単 ��� 3，120円

票 数

単勝票数 計 640330 的中 � 267008（1番人気）
複勝票数 計 373796 的中 � 145812（1番人気）� 25176（4番人気）
馬連票数 計 645239 的中 �� 36488（2番人気）
馬単票数 計 447283 的中 �� 19087（3番人気）
ワイド票数 計 533628 的中 �� 36835（3番人気）�� 171534（1番人気）�� 37708（2番人気）
3連複票数 計1036955 的中 ��� 175052（2番人気）
3連単票数 計2899127 的中 ��� 67325（11番人気）

ハロンタイム 7．2―11．3―12．5―12．8―12．7―12．4―12．3―12．1―12．2

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．2―18．5―31．0―43．8―56．5―1：08．9―1：21．2―1：33．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．0―3F36．6
1
3
3，4（2，6）（1，7）5
3（4，6）2，1（7，5）

2
4
3，4（2，6）1，7，5・（3，4，6）－2，1，5，7

勝馬の
紹 介

シーズザスローン �


父 キ ズ ナ �



母父 Frankel デビュー 2025．6．21 東京3着

2023．3．6生 牡3鹿 母 ミコレジーナ 母母 Amour Briller 10戦2勝 賞金 28，251，000円
［他本会外：1戦0勝］

３レース目



（2026年1函館）第7日 7月4日（土曜日） 晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 133頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

204，610，000円
1，710，000円
34，940，000円
1，210，000円
23，020，000円
72，920，000円
3，857，000円
1，276，800円

勝馬投票券売得金
668，840，300円
831，342，000円
118，572，000円
762，356，900円
361，937，200円
791，203，100円
1，425，588，700円
1，812，821，600円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，772，661，800円

総入場人員 7，491名 （有料入場人員 0名）
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